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1. ) Eivar fi(z,y) =c=|z|+ |yl =1—¢c, ¢ < 1. Apa ot tcootduxéc xaunihec
elvol TETEAYWYA PE DLy WVIEC GTOUS AEOVES.

B) Ebva fo(z,y) =c1 = In(a?+y) =1 =2’ +y=e"=¢c, ¢>0=y—c=2a?
Tou elvor Topoorég.

2. a) Ebvar fi(z,9,2) = ¢ = 2? + y? = 2cz, ¢ € R, 7ou eivor Tapafoloetds) ex

TEPLOTROPTC.
B) Etvan fo(z,y,2) =c1 =232 =, > 0=>2-3y+2: =29 =¢ ceR, tov
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Elvoll ETLTEO.
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3. 'Eyouue
i) z,y€(-00,0] v y>x %
fly) 20&q i) z,yel0,1] w y<a A
i) x,y>1 K oy>uw
_ 22l 9 c
xunyxz—1)(y—z)=cH y’ —oy—F5=0=
T4, /x2 4+ A O 1l G DR
a1 e=1/27 27(z—1) rE+/o(x) |
Y= 5 =g(z,c) Y= 5 = 5 , OTIOV

2Tz —1)4+4  27(x+ $)(z—32)?

o) 27(x — 1) 27(w — 1)

1 2
20<:>x§—§ﬁx>1ﬁx:§.
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Apa bTav —% <rx<ltotex =%, ondte y = % xo oty Awpelda L avixet uévo 1o
uepovwpévo onpeio (2, 1)
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4. Ty f1: fi(3,2) =0—0, fi(3,2) =2 — 400. Apato éplO( 1)111% )fl(%y)
z,y)—(0,
0EV UTAQYEL.
T tny lim = lim el =0-1=0, apol  lim =0 xu
W g Y = i e * 00
lim e*=1.
(z,y)—(0,0)
T v f3: ( l)m% )fg(x,y) = 1, agol cos(z? + y?) < f3(z,y) < 1 yio x8&de
z,y)—(0,0
(z,y) ER?*: 0 < 2% +y? < 7/2 xou ( l)mé )cos(x2 +y%) = 1.
z,y)—(0,0
Toa v 4 lim fx = (1,0), agol  lim Atafsing i (1 +
W e eley) = (L0), agod M T o0
2%) lim ¥ — 1.1 =1 xu an
(z.y)—(00) ¥
(z+y)?® _ (=l +1yD* (2] + |y])
< V2(lz] + [yl) < 2(jz] + [y]),
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(0ot |z| + |y| < V24/2% + y2), Vewpdvtac Ty véppa || |2, v x&e € > 0 modp-
vovtog 0 = €/2 éyoupeV (z,y) @ |z|+ |yl <0 =¢/2 = |\/$l| < 2(|x| + |y|) <

2% = ¢. Enopévaxc ( l)m% )% =
z,y)—(0,0 Ty
Tty f5: Eivou | f5(z,y)| = |%mym22ﬁ/2 < %|x| |y|%‘;’2| < %|m| lyl, ono"te( hn%oo fs(x,y) =

0= £(0,0).
I'o v f6: Eivan fﬁ(l/n 1/n) =0 — 0, fs(2/n,1/n) = £ — . "Apa 10 bpi0

lim T Oev UTdPYEL.
e T )16 Y) ex

5. A6 NV mponyYoUUEVT doXNGCT X0t TOV 0PLOUO TNG CUVEYELNC TEOXOTTEL OTL 1) f5
elvan ouvey e, eve 1 fg Bev elvau.

6. Tw my f(z,y) = ffg €)Y OUUE: lir%f(a:,y) 0, ordte lim {hmf(:t y)] =0

z—0 |y—0
xa lir%f(x, y) = 0, ondre lin% [limf(m y)} = 0, Onhad? Ta endAAnio dpta ebvan foa.

‘Ouwc 10 610 11m( )f(x ,y) dev undpyer (Vewpeiote Tic axoloudies (T, yn) =
0,0

(1/n,1/n) xou (xn,yn) (2/n,1/n)).
[ty f(z,y) =y + zsin i: ‘Eyoupe lir%f(x, y) 3/ onbte Bev UTPYEL Xot TO ENAA-
y;}

Anho 6pto lin[l) {lin(l)f(:c,y)} . Opox lin(l)f(:c,y) =y, omoTE lim [limf(x,y)] =0, on-
r— y— T—

A1 To dANo endAANho Gpto uTdpyel. Emniéov  lim =0xu lim xsinl=
! oo e @00 (2,5)—(0,0) Y
0(undevixn eni geaypévn), ondte ( l)m% )(y+x sin y) = 0. (¥ Swgopetind | f(z,y)| <

z,y)—(0,0
2| + |y| — 0). Buvénew: T v Omapén tou opiou hm f(z,y), dev eivar ama-

(z,y)—(0,0)
paitnTn N UmaEdr TwY ETEAANALY opinv.



